



Република Србија
Министарство унутрашњих послова
Кабинет министра

Број: 01- 1094/20-60
Датум 18-03-2020

ВРЛО ХИТНО

Поштовани,

Обавештавамо вас да је Наредба о ограничењу и забрани кретања лица на територији Републике Србије („Службени гласник Републике Србије“, број 34/20) ступила на снагу данас – 18. марта 2020. године.

У складу са наведеном наредбом, Министарство унутрашњих послова издаје дозволу за кретање лицима.

С тим у вези, потребно је да доставите списак лица са основним подацима исказаним у табели, коју вам у прилогу достављамо, а која ће, због природе и потребе посла, односно извршавања неопходних радних задатака, имати потребу да напусте своје станове у периоду од 20.00 до 05.00 часова.

Напомињемо да је тражене податке о личности потребно прибавити у складу са прописима који уређују заштиту података о личности.

Такође, указујемо да је приликом опредељивања лица за која ће се издати дозвола неопходно имати у виду све мере, одлуке и препоруке које је донела Влада Републике Србије са циљем спречавања и сузбијања ширења заразне болести COVID – 19, односно применити рестриктивно опредељивање броја лица за која ће се издати наведена дозвола.

Напомињемо да ће лица која буду добила предметну дозволу бити кривично и материјално одговорна у случају злоупотребе.

Тражене податке потребно је доставити у електронској форми, у најкраћем року, на електронску адресу: policijskicas@mup.gov.rs,

Молимо Генерални секретаријат Владе да тражене податке прибави од свих служби у саставу Владе, Министарство правде од судова, тужилаштва и правобранилаштва, Министарство привреде од јавних предузећа и привредних субјеката, као и Министарство државне управе и локалне самоуправе од јединица локалне самоуправе.

Напомињемо да ће Министарство привреде накнадно добити детаљна упутства у вези прибављања података од привредних субјеката.

Уједно молимо и сва остала министарства да тражене податке прибаве од субјеката који су у њиховој надлежности.

**ПОТПРЕДСЕДНИК ВЛАДЕ И
МИНИСТАР
УНУТРАШЊИХ ПОСЛОВА**


др Небојша Стефановић

Булевар Михајла Пупина 2, Нови Београд, Република Србија
Тел: +381 11 3148 365, факс +381 11 3148 535, e-mail: kabinet@mup.gov.rs